



**POLITECHNIKA  
GDAŃSKA**

**CENTRUM INFORMATYCZNE TASK**

**Dyrektor**

Gdańsk, dnia 25.08.2014 r.

*wg rozdzielnika*

Centralny nr postępowania: ZP/318/022/D/14

Informuję, że do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. 907 z późniejszymi zmianami) Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuści UPS o wadze 1300 kg??

**Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami Specyfikacji technicznej dostawy systemu zasilania awaryjnego, stanowiącej załącznik nr 7 do SIWZ, Zamawiający nie dopuści zasilaczy o wadze przekraczającej 1100 kg.

DYREKTOR  
CENTRUM INFORMATYCZNEGO  
TASK

*mgr inż. Mściśław Nakonieczny*